
Следственное управление разъясняет об ответственности за нарушение миграционного законодательства



Реализация миграционной политики в целях привлечения трудовых ресурсов сопряжена с необходимостью обеспечения общественного порядка и безопасности граждан страны. Противодействие преступлениям иностранных граждан и этнических организованных преступных групп, выявление, пресечение и предупреждение преступлений экстремистской и террористической направленностей являются одними из приоритетных задач Следственного комитета России.

Рост числа преступлений различного характера, совершенных мигрантами, вызывает напряженность в обществе и обуславливает повышенное внимание к этому вопросу со стороны государственных органов, в том числе СК России.

Нарастанию неблагоприятной обстановки способствует нелегальная миграция. В целях

обеспечения законности пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации Следственный комитет России разъясняет положения действующего законодательства.

За нарушения в сфере миграции предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность. Подробнее – читайте в карточках.

Изображения



05 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/PAMYATKI/item/1814586>